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De Mme Karen Erodi ( La France insoumise - Nouveau Front
Populaire - Tarn )

Question écrite

Ministère interrogé > Travail et emploi Ministère attributaire > Travail et emploi

Rubrique >retraites : généralités Tête d'analyse
>Trimestres de retraite
pour les travailleurs
d'utilité collective (TUC)

Analyse > Trimestres de retraite pour les
travailleurs d'utilité collective (TUC).

Question publiée au JO le : 24/12/2024
Date de changement d'attribution : 24/12/2024

Texte de la question

Mme Karen Erodi appelle l'attention de Mme la ministre du travail et de l'emploi sur la situation des personnes
ayant effectué des travaux d'utilité collective (TUC) et la prise en compte de leurs droits à la retraite. Les textes
réglementaires d'août 2023, précisant les modalités d'application des dispositions de la loi de financement
rectificative de la sécurité sociale pour 2023, continuent d'infliger une injustice aux bénéficiaires des TUC. En effet,
les trimestres concernés sont actuellement comptés comme assimilés et non cotisés, ce qui empêche ces travailleurs
de prétendre à une retraite anticipée pour longue carrière. Cette situation pénalise lourdement des personnes qui, par
leur travail, ont contribué à la collectivité et au développement de services essentiels à notre société. Lors de
l'examen du projet de loi de la sécurité sociale (PLFSS), un amendement du groupe La France insoumise-NFP a été
déposé pour que les périodes de travail effectuées sous le dispositif des TUC soient reconnues comme des
trimestres cotisés dans le calcul des droits à la retraite. Faute d'adoption, en cohérence avec sa précédente demande
lors de la XVIe législature, demeuré sans réponse, elle lui demande si elle va appliquer un nouveau décret,
modifiant les dispositifs existants, afin de ne pas rajouter une injustice aux personnes ayant fait des travaux d'utilité
collective ; cette question avait préalablement été posée sous la XVIe législature, mais demeure toujours sans
réponse.
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